

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 01.04.2020, ora 9, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local Sânaandrei, pe luna aprilie a.c.. Ședința se derulează prin intermediul aplicației "whastapp", în cadrul grupului "Consiliul Local Sânaandrei" și a fost convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 70/30.03.2020 și a convocatorului nr. 2841/31.03.2020 cu următoarea ordine de zi:

- 1 Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a CL Sânaandrei din 24.03.2020
2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 7 din 07.07.2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Comunei Sânaandrei
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor financiar în sumă de 20 000 lei, Spitalului de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie Dr. Victor Babeș Timișoara, din bugetul local al Comunei Sânaandrei.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de consultanță, asistenta și reprezentare juridică a Comunei Sânaandrei.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de analiză a capacității de apărare împotriva incendiilor și a activității de protecție civilă în comuna Sânaandrei și a măsurilor de optimizare a acestora, pentru trimestrul I din anul 2020.
6. Diverse informații.

Consilierii locali votează cu "da"/"nu"/"mă abțin", după caz.

La ședință participă un număr de 14 consilieri din cei 15 în funcție. Lipsește domnul Onica Sandu Cristian.

Este desemnat președinte de ședință dl Minnich Iosif.

Se supune aprobării ordinea de zi. Este aprobată cu **11 voturi "da"**

Primul punct al ordinii de zi: aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a CL Sânaandrei din 24.03.2020, care se aprobă cu **12 voturi "da"**.

Al doilea punct al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 7 din 07.07.2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Comunei Sânaandrei se adoptă cu **10 voturi "da"**.

Al treilea punct al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor financiar în sumă de 20 000 lei, Spitalului de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie Dr. Victor Babeș Timișoara, din bugetul local al Comunei Sânaandrei se adoptă cu **11 voturi "da"**.

Al patrulea punct al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de consultanță, asistenta și reprezentare juridică a Comunei Sânaandrei se adoptă cu **12 voturi "da"**.

Al cincilea punct al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de analiză a capacității de apărare împotriva incendiilor și a activității de protecție civilă în comuna Sânaandrei și a măsurilor de optimizare a acestora, pentru trimestrul I din anul 2020 se adoptă cu **13 voturi "da"**.

Doamna Muntean Diana-Andreea atașează informarea domnului Suba Sabin Ilie-diriginte de șantier pentru aspectele semnalate de către domnul Crunțeanu Marius în ceea ce privește lucrarea executată pe str. Renașterii din Sânaandrei.

Referitor la starea de sanantate publică actuală generată de COVID 19, doamna Muntean Diana-Andreea precizează că sunt 16 familii aflate în izolare, monitorizate de Poliția Sănandrei.

Nemaifiind alte aspecte de discutat, dl. Minnich declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Minnich Iosif



SECRETAR GENERAL
Diana-Andreea Muntean

